Тема: «Химическая связь. Строение вещества».

Часть 1

При выполнении заданий этой части выберите номер правильного ответа из предложенных четырех вариантов.
Задание 1.

По ковалентной неполярной связи образованы молекулы

	1)
	азота

	2)
	иодоводорода

	3)
	аммиака

	4)
	воды


Задание 2.

По ковалентной полярной связи образованы молекулы

	1)
	брома

	2)
	кислорода

	3)
	озона

	4)
	воды


Задание 3.

Ионную связь атом хлора образует в соединении с 

	1)
	углеродом

	2)
	натрием

	3)
	кислородом

	4)
	водородом


Задание 4.

Три общие электронные пары способен образовывать атом

	1)
	брома

	2)
	кислорода

	3)
	азота

	4)
	углерода


Задание 5.

Наиболее прочной является молекула

	1)
	кислорода

	2)
	азота

	3)
	водорода

	4)
	воды


Задание 6.

Из молекул состоят вещества

	1)
	поваренная соль и кислород

	2)
	оксид магния и хлороводород

	3)
	вода и хлор

	4)
	алмаз и сода


Задание 7.

Из атомов состоят вещества

	1)
	алмаз и графит

	2)
	аммиак и иод

	3)
	озон и кислород

	4)
	вода и мел


Задание 8.

Из ионов состоят вещества

	1)
	серная кислота и оксид углерода (IV)

	2)
	гидроксид натрия и хлорид калия

	3)
	карбонат кальция и хлороводород

	4)
	оксид кремния и гидроксид меди (II)


Часть 2

В заданиях 9 – 14 с кратким ответом впишите слово, заканчивающее данное утверждение.

Задание 9.

Вид химической связи в оксиде кремния – ________.

Задание 10.

Вид химической связи в серной кислоте – ________.

Задание 11.

Вид химической связи в оксиде алюминия – ________.

Задание 12.

Кристаллическая решетка в оксиде кремния ________.

Задание 13.

Кристаллическая решетка в гидроксиде железа (II)________.

Задание 14.

Кристаллическая решетка в оксиде серы (IV)________.

В заданиях 15 – 16 на установление соответствия запишите в таблицу цифры выбранных вами ответов. Цифры в ответах могут повторяться.

Задание 15.

Установите соответствие между названием вещества и видом химической связи, с помощью которой оно образовано.

	
	НАЗВАНИЕ ВЕЩЕСТВА
	
	ВИД ХИМИЧЕСКОЙ СВЯЗИ

	А)
	алюминий
	1)
	ковалентная неполярная

	Б)
	бромид калия
	2)
	ионная

	В)
	фтор
	3)
	ковалентная полярная

	Г)
	сероводород
	4)
	металлическая


	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


Задание 16.

Установите соответствие между формулой вещества и типом его кристаллической решетки.

	
	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	
	ТИП КРИСТАЛЛИЧЕСКОЙ РЕШЕТКИ

	А)
	CaCl2
	1)
	атомная

	Б)
	NO
	2)
	молекулярная

	В)
	С4
	3)
	ионная

	Г)
	CH4
	4)
	металлическая

	
	
	5)
	

	
	
	6)
	


	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


